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UPUTE U VEZI SIGURNOSTI VAŽNO – PROČITAJTE I PRIDRŽAVAJTE SE

 Ovaj vas simbol podsjeća da pročitate ovaj 
priručnik s uputama.

 Prije upotrebe uređaja pročitajte ove upute u 
vezi sigurnosti. Čuvajte ih u blizini za buduće 
potrebe. 

 Ove upute i sam uređaj pružaju važna 
sigurnosna upozorenja kojih se morate pridržavati 
u svakom trenutku. Proizvođač otklanja svaku 
odgovornost u slučaju nepoštovanja ovih uputa u 
vezi sigurnosti, neprikladne upotrebe uređaja ili 
pogrešnog postavljanja upravljačkih elemenata.

 Vrlo maloj djeci (0-3 godine) ne smije se 
dopuštati približavanje uređaju. Maloj djeci (3-8 
godina) ne smije se dopuštati približavanje 
uređaju, osim ako ih se neprekidno ne nadzire. 
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih 
tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti 
odnosno bez iskustva i znanja mogu se koristiti 
ovim uređajem samo ako ih se nadzire ili su 
primile upute za sigurnu upotrebu i shvatile 
opasnosti u vezi s njim. Djeca se ne smiju igrati s 
uređajem. Čišćenje i održavanje za koje se mora 
brinuti korisnik ne smiju obavljati djeca bez 
nadzora. 

 UPOZORENJE: nikad ne zaustavljajte uređaj 
prije kraja ciklusa sušenja osim ako brzo ne 
izvadite sve komade rublja i rasprostrete ih tako 
da se toplina rasprši.

 U uređaju se ne smije sušiti komade rublja 
zaprljane tvarima kao što su jestivo ulje, aceton, 
alkohol, benzin, petrolej, sredstva za uklanjanje 
mrlja, terpentin, vosak i sredstva za uklanjanje 
voska ni komade kao što su pjenasta guma 
(lateks-pjena), kape za tuširanje, vodonepropusne 
tkanine, artikli i odjeća s gumenom podlogom ili 
jastuci ispunjeni umetcima od pjenaste gume. 
Izvadite iz džepova sve predmete kao što su 
upaljači i šibice. Nemojte se koristiti uređajem ako 
ste ga čistili industrijskim kemikalijama. 

 Komade rublja natopljene uljem ne smije se 
sušiti u uređaju jer su oni vrlo zapaljivi.

 Nemojte nikad silom otvarati vrata ili se penjati 
na njih.

 Uvjerite se da je tijekom ciklusa sušenja dovod 
vode otvoren.
DOPUŠTENA UPOTREBA

 OPREZ: uređaj nije namijenjen za rukovanje 
putem vanjskog uređaja za uključivanje/
isključivanje kao što je tajmer ili odvojeni sustav 
daljinskog upravljanja.

 Ovaj je uređaj namijenjen za upotrebu u 
kućanstvu i za slične primjene kao što su: kuhinje 
za osoblje u trgovinama, uredima i drugim radnim 
okruženjima; farmerske kuće; za goste u hotelima, 
motelima, ugostiteljskim objektima koji nude 

noćenje i doručak te drugim stambenim 
okruženjima; područja za zajedničko korištenje u 
stambenim zgradama ili u praonicama.

 Nemojte puniti stroj više od maksimalnog 
kapaciteta (kg suhe odjeće) naznačenog u tablici 
programa.

 Ovaj uređaj nije namijenjen za profesionalnu 
upotrebu. Uređajem se nemojte koristiti na 
otvorenom.

 Nemojte se služiti otapalima (npr. terpentin, 
benzen), deterdžentima koji sadrže otapala, 
praškom za ribanje, sredstvima za čišćenje stakla 
ili višenamjenskim sredstvima ni zapaljivim 
tekućinama; nemojte strojno prati tkanine 
tretirane otapalima ili zapaljivim tekućinama. 

 Nemojte pohranjivati eksplozivne ili zapaljive 
tvari (npr. benzin ili aerosolne raspršivače) u 
uređaju ili blizu njega – rizik od požara.

 Nemojte sušiti neoprane komade rublja u 
uređaju.

 Pazite da se oko uređaja ne nakupljaju dlačice 
ili prašina .

 Omekšivačima tkanine ili sličnim proizvodima 
treba se služiti kako je naznačeno u uputama za 
omekšivač tkanine.

 Nemojte previše sušiti rublje.
INSTALACIJA

 Uređajem moraju rukovati i instalirati ga dvije ili 
više osoba – rizik od ozljede. Prilikom raspakiravanja i 
instaliranja upotrebljavajte zaštitne rukavice – rizik od 
posjekotina. 

 Uređaj nemojte premještati podižući ga za radnu 
površinu ili gornji poklopac.

 Instaliranje, uključujući spajanje na dovod vode 
(ako postoji) i električno spajanje te popravke mora 
obaviti kvalificirani tehničar. Nemojte popravljati ni 
zamjenjivati nijedan dio uređaja osim ako se to izričito 
ne navodi u korisničkom priručniku. Ne dopuštajte da 
se djeca približavaju mjestu instaliranja. Nakon 
raspakiravanja uređaja uvjerite da se tijekom 
transporta nije oštetio. U slučaju problema obratite se 
prodavaču ili najbližem postprodajnom servisu. Nakon 
instalacije, ambalažni otpad (plastiku, dijelove od 
stiropora itd.) mora se spremiti daleko od dohvata 
djece – rizik od gušenja. Prije obavljanja bilo koje 
radnje instaliranja morate odspojiti uređaj iz napajanja 
– rizik od električnog udara. Tijekom instaliranja 
uvjerite se da uređajem ne oštetite kabel za napajanje 
– rizik od požara ili električnog udara. Uređaj 
aktivirajte tek nakon dovršetka instaliranja.

 Uređaj nemojte instalirati na mjestu na kojem bi 
mogao biti izložen ekstremnim uvjetima kao što su 
loša ventilacija, temperature ispod 5 °C ili iznad 35 °C.



 Prilikom instaliranja uređaja pazite da mu četiri 
nožice stabilno stoje na podu (prema potrebi ih 
podesite) te pomoću libele provjerite je li savršeno 
niveliran.

 Ako uređaj instalirate na drvenom ili „plivajućem” 
podu (određeni parketi i laminati), učvrstite ploču od 
šperploče veličine (najmanje) 60 x 60 x 3 cm na podu, 
zatim na nju stavite uređaj.

 Spojite dovodno crijevo (crijeva) vode na dovod 
vode u skladu s odredbama lokalnog vodoopskrbnog 
poduzeća.

 Za modele samo s hladnim punjenjem: nemojte 
spajati na dovod tople vode.

 Za modele s toplim punjenjem: temperatura 
dovoda tople vode ne smije premašivati 60 °C.

 Uređaj ima vijke za transport kako bi se spriječilo 
svako moguće oštećenje unutrašnjosti tijekom 
transporta. Prije upotrebe stroja obvezno uklonite 
vijke za transport. Kada ih uklonite, pokrijte otvore 
pomoću 4 priložena plastična čepa.

 Nakon instaliranja uređaja pričekajte nekoliko sati 
prije nego što ga pokrenete kako bi se on 
aklimatizirao na okolne uvjete u prostoriji.

 Uvjerite se da ventilacijski otvori na kućištu perilice 
rublja (ako postoje na vašem modelu) nisu zapriječeni 
tepihom ili drugim materijalom.

 Za spajanje uređaja na dovod vode služite se samo 
novim crijevima. Komplete starih crijeva ne smije se 
ponovno iskorištavati.

 Tlak dovoda vode mora biti u rasponu 0,1-1 MPa.
 Ako uređaj instalirate blizu plinske peći ili peći na 

ugljen, između stavite izolacijsku ploču (85 x 57 cm) 
tako da strana prema peći bude pokrivena 
aluminijskom folijom.

 Uređaj se ne smije instalirati na mjestu gdje će 
potpuno otvaranje njegovih vrata biti ograničeno: iza 
vrata koja se mogu zaključati, kliznih vrata ili vrata sa 
šarkom na suprotnoj strani od uređaja.

 Nemojte popravljati ni zamjenjivati nijedan dio 
uređaja osim ako se to izričito ne navodi u korisničkom 
priručniku. Koristite se isključivo ovlaštenim 
postprodajnim servisom. Popravci koje vršite sami ili 
nestručni popravci mogli bi dovesti do opasnih 
nesreća koje ugrožavaju život ili zdravlje i/ili znatno 
oštećuju imovinu.

 Rezervni dijelovi za kućanski stroj bit će raspoloživi 
u razdoblju od 10 godina nakon stavljanja na tržište 
posljednje jedinice, kako se propisuje europskom 
Uredbom o ekološkom dizajnu.
UPOZORENJA ZA ELEKTRIČNU ENERGIJU

 Mora se omogućiti odspajanje uređaja iz napajanja 
iskopčavanjem ako je utikač dostupan ili višepolnim 
prekidačem ugrađenim uzvodno od utičnice u skladu 

s pravilima ožičenja, i uređaj mora biti uzemljen u 
skladu s nacionalnim normama o sigurnosti električnih 
instalacija.

 Nemojte se koristiti produžnim kabelima, 
višestrukim utičnicama ili adapterima. Nakon 
instaliranja, električne komponente ne smiju biti 
dostupne korisniku. Nemojte se koristiti uređajem ako 
ste mokri ili bosi. Nemojte rukovati ovim uređajem ako 
su njegov kabel za napajanje ili utikač oštećeni, ako ne 
radi kako treba odnosno ako se oštetio ili je pao.

 Ako se kabel za napajanje oštetio, moraju ga 
zamijeniti proizvođač, njegov serviser ili slično 
kvalificirane osobe i to identičnim kabelom kako bi se 
izbjegla opasnost – rizik od električnog udara. 
ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

 UPOZORENJE: uvjerite se da ste uređaj isključili 
i odspojili iz napajanja prije obavljanje bilo koje 
radnje održavanja. Kako biste izbjegli rizik od 
tjelesne ozljede nosite zaštitne rukavice (rizik od 
razderotine) i zaštitne cipele (rizik od nagnječenja); 
osigurajte rukovanje dviju osoba (smanjite 
opterećenost); nemojte se nikad služiti opremom 
za čišćenje parom (rizik od električnog udara). 
Nestručni popravci koje nije ih odobrio 
proizvođač mogu dovesti u rizik po zdravlje i 
sigurnost, za koje se proizvođač ne može smatrati 
odgovornim. Jamstvo, čiji se uvjeti okvirno 
navode u dokumentu dostavljenom zajedno s 
jedinicom, neće pokriti nikakvu grešku ili 
oštećenje prouzročene nestručnim popravcima ili 
održavanjem.
ODLAGANJE AMBALAŽNOG MATERIJALA
Ambalažni materijal može se 100% reciklirati i označen je simbolom 
recikliranja .
Stoga se razne dijelove ambalaže mora odložiti odgovorno i uz 
potpuno poštovanje propisa tijela lokalne vlasti, kojima se uređuje 
odlaganje otpada.

ODLAGANJE KUĆANSKIH UREĐAJA
Ovaj je uređaj proizveden od materijala koje se može reciklirati ili 
ponovnu iskoristiti. Odložite ga u skladu s lokalnim propisima o 
odlaganju otpada. Više informacija o obradi, oporabi i recikliranju 
kućanskih električnih uređaja zatražite od tijela lokalne vlasti, službe 
za prikupljanje kućnog otpada ili trgovine u kojoj ste uređaj kupili. 
Ovaj uređaj označen je u skladu s europskom Direktivom 2012/19/EU 
o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (OEEO). Osiguravanjem 
pravilnog odlaganja ovog proizvoda pomoći ćete u sprječavanju 
negativnih posljedica za okoliš i za ljudsko zdravlje.

Simbol  na proizvodu ili u popratnoj dokumentaciji označava da se 
s njim ne smije postupati kao s kućnim otpadom, nego ga se mora 
odnijeti u odgovarajući sabirni centar za recikliranje električne i 
elektroničke opreme.


